S:1
Asagidakilerin hangisi dogal bir besin maddesidir?

Biskvi
Cips
Yumurta

Recel

S:2
Saglkli beslenen bir kisi icin asagidakilerden hangisi séylenemez?

Sucuk, salam ve pastirma gibi et Grunlerini ¢ig tuketmez.
Katki maddeli Grtnler tuketmez.
Besinlerini dondurulmus gidalardan secer.

Yemekten once ve sonra ellerini yikar.

S:3

1. TUkettigimiz besinler taze ve dogal olmali.

2. Tukettigimiz Grdnlerde katki maddesi bulunmamali.

3. Her ¢esit besinden yeterince tuketilmeli

Yukarida besinlerle ilgili verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
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Yalniz 1
2ve3
1lve3

1,2ve3

S:4

Nezle ve grip oldugumuzda en fazla hangisini ttiketmeliyiz?

-

yag
vitamin
protein

mineral

S:5

Asagidaki besinlerden hangisi protein bakimindan zengindir?

limon
findik
sut

Ispanak

S:6

Arkadaslariyla oyun oynarken yere dusup kolu kirilan Ceren hangi besin grubundan
daha fazla tiketmelidir?

Protein
Vitamin
Karbonhidratlar

Mineraller

S:7

Mineral degeri en yuksek olan icecek asagidakilerden hangisidir?
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Ayran
Maden suyu
Limonata

Sut

S:8

Babam evimizin iginde sigara iciyor. Bu durumda benim durumum asagidakilerden
hangisidir?

tiryaki
pasificici
aktificici

bagimli

S:9

Miknatisin bir cisme etki edebilmesiicin cisimle ...................... etmesine gerek yoktur.
Cumlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

temas
yaklastirmasina
uzaklastirmasina

bakmasina

S:10
Miknatisin giney kutbu asagidaki harflerden hangisi ile gosterilir?
N

P

S:11
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Hareket halindeki cisimlere hareket yonune zit bir kuvvet uyguladigimiz zaman
: ceeeneenene. VEYQ durmasini saglayabiliriz.
CUmlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

hizlandirmasini
yavaslamasini
cekmesini

itmesini

S:12

Asagidaki verilenlerden hangisini miknatis ceker?
Plastik kasik

Tahta
Kum

Nikel

S:13

l. Hizlandirabilir.
[Il. Yavaslatabilir.
[Il. YonUnU degistirebilir.
IV. Kutlesini arttirabilir.

Yukaridakilerden hangileri hareket halindeki bir cisme kuvvetin etkilerindendir?
1, 11, 1

I, 11, 1V
1, 1, 1V

L, 1V

S:14
Asagidakilerden hangisi yanlis bir ifadedir?

Hareket halindeki cismi durdurmak tehlikeli olabilir.
Hareket etmeye baslayan bir market arabasinin hizi artar.
Ucaklarin kalkis ani hizlanan harekete, inis ani ise donme hareketine ornektir.

Canlilarin ortak ozelliklerinden birisi de hareket etmeleridir.

cismin
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